

TABDI KÖZSÉG
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

14/2016. sz. ülés

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tabdi Község Képviselő-testülete 2016. szeptember 28-án a Tabdi Közös Önkormányzati Hivatalban megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Fábián Sándor polgármester, Kovács László alpolgármester, Földházi Ferenc, Horváth-Hetényi Vivien, Kiss Sándor, Krauczi József képviselők, Filus Jánosné jegyző, Szedmákné Bránya Anita jegyzőkönyvvezető

Bejelentetten távol maradt: Szkenderovits Lajosné képviselő

A polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitja. A mai rendkívüli testületi ülés összehívásakor az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 5. § (3) bekezdését alkalmaztuk, mely szerint írásbeli meghívó mellőzhető, ha az az ülésre okot adó körülmény a Képviselő-testület ülésének azonnali megtartását indokolja. A képviselők ülésre történő meghívása telefonon történt, az előterjesztés az ülés előtt kiosztásra került. Javasolja a napirend elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

N A P I R E N D:

1. Felhatalmazás ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettség teljesítésére
Előadó: Fábián Sándor polgármester

1.

Felhatalmazás ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettség teljesítésére

(Írásos előterjesztés csatolva)

Fábián Sándor polgármester: A képviselőtestületi határozatra az ASP pályázathoz van szükség. 6 millió forintra tudunk pályázni, informatikai eszközökre, a szabályozási keretek kialakítására, szabályzatok elkészítésére, az adatok migrációjára, oktatásra és egyéb feltételek kialakítására. 2016. január 1-től kötelező a szoftver a gazdálkodásnál, valamint az adónál, majd később az iratkezelésnél is. Elég homályos még ez az ASP csatlakozás. A pályázathoz is kevés adatunk van, pl. nem tudjuk hány munkaállomásra van szükségünk, melyek azok az eszközök amelyek megfelelnek a rendszernek. A régi adatok migrálása sem tudjuk, hogy fog történni. Nagyon kevés időnk és információnk volt, hogy ebben el tudjunk mélyülni. Most ad-hoc beadunk egy pályázatot erre. Az önkormányzatot plusz költség nem terheli, önerő nem kell hozzá. Az önkormányzatok nagy félelme, hogy ezáltal nyitott könyv lesz a költségvetés, ennek függvényében féltő, hogy tovább nyirbálják az önkormányzatok támogatását. A

bevezetésére indokként azt említik, hogy a konszolidációt követően is vannak olyan önkormányzatok, akik nem jól gazdálkodnak a pénzüikkel.

A pályázatra uniós forrás áll rendelkezésre, amennyiben most a pályázatot nem nyújtjuk be, mivel kötelező a bevezetése – később az önkormányzatnak saját forrásból kell ezt megteremtetni.

Filus Jánosné jegyző: A határozat-tervezet a kincstári oldalon jelent meg hétfőn, mivel a pályázat benyújtási határideje szeptember 30., ezért volt szükség a testületi ülés gyors összehívására.

A napirendi ponthoz egyéb kérdés, hozzászólás nem volt Fábíán Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

49/2016.(IX.28.)sz. határozat

Felhatalmazás ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettség teljesítésére

HATÁROZAT

Tabdi Község Képviselő-testülete annak érdekében, hogy az önkormányzat – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 114. §-ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint – az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen, felhatalmazza Tabdi település, mint a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat polgármesterét, Fábíán Sándort, hogy a Tabdi Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó önkormányzatok nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján a támogatási jogviszony létrejötté esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja Tabdi Község Önkormányzata, mint a Tabdi közös Önkormányzati Hivatal tagja nevében és javára.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester azt ülést bezárta.



Fábíán Sándor
polgármester



Filus Jánosné
jegyző